
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1201
van GWENNY DE VROE
datum: 2 mei 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn  -  Adviezen

De Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn is inmiddels al enige tijd aan de slag. De raad is 
druk bevraagd voor adviezen rond heel wat thema’s. 

Gevraagd naar timingen over adviesaanvragen, antwoordt de minister steevast dat de 
raad zijn werkzaamheden autonoom bepaalt. Dat gegeven wordt uiteraard 
gerespecteerd.

1. Over welke concrete aangelegenheden werd de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn 
gevraagd een advies uit te brengen?

2. Wanneer is de raad sinds zijn inwerkingtreding samengekomen?

3. Heeft de raad al te kennen gegeven om uit eigen beweging adviezen te willen 
uitbrengen? 

Zo ja, waarover?

4. Heeft de minister, gelet op de autonomie waarover de raad beschikt om zijn 
werkzaamheden te regelen, aan de raad te kennen gegeven welke voor hem de 
prioritaire thema’s zijn om adviezen over te ontvangen?

Zo ja, welke prioriteiten heeft de minister aangegeven?

5. Op welke termijn mogen we van de raad concrete adviezen verwachten?

6. De raad wordt over heel wat zaken bevraagd. 

Dreigt er geen overbelasting die op haar beurt kan leiden tot vertragingen in de 
beleidsvoering? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1201 van 2 mei 2017
van GWENNY DE VROE

1+4+6. Ik heb de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn gevraagd om een advies over :
 de regelgeving rond katten 
 de herziening van de erkenningsvoorwaarden voor honden- en 

kattenkwekerijen, dierenhandelszaken, dierenpensions en dierenasielen 
en de voorwaarden aangaande de verhandeling van dieren

 elektrische halsbanden bij honden
 een positieve lijst van reptielen

Het aantal zaken waarover de Raad werd bevraagd, is dan ook zeker niet 
overdreven. Daarnaast heeft de Raad zichzelf wel nog heel wat werk gegeven. 
Ik heb er echter alle vertrouwen in dat de Raad de juiste prioriteiten zal stellen.

2. De Raad komt vijf keer per jaar samen. In 2017 vonden al twee vergaderingen 
plaats. Daarnaast zijn er uiteraard ook vergaderingen van de stuurgroep en van 
verschillende werkgroepen.

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 1233 van 3 juni 2016. 

5. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 163 van 17 oktober 2016.


